

# 我县“凤还巢”边疆送温暖

本报讯 10月30日至11月6日,我县在地处祖国西北边陲的新疆维吾尔自治区乌鲁木齐市、石河子、阿克苏、和田,分别建立了“绛县在外人员联络服务站”,在乌鲁木齐市建立了“绛县总工会关爱在外务工人员互助站”,给远在西部边疆的绛县游子搭建起互帮互助、协力发展的平台,送去家乡党委、政府和30万人民的关怀与温暖。

“凤还巢”计划实施以来,县委、县政府把关心关爱在外创业、务工人员当作人才强县战略来抓,千方百计与绛县在全国各地的党、政、军、商、学、工等各界人才及各类务工人员联络,摸清他们在各地的人员分布和工作、生活情况,了解他们的具体需求,陆续建立了华北、华南地区“绛县在外人才联谊会”和27个“绛县在外人员联

络服务站”及17个临时党支部、5个“绛县总工会关爱在外务工人员互助站”,为身在异乡的游子们营造了一个个“家”的港湾,让驻地党组织成为他们的坚强后盾和有力支撑。

绛县是苗木嫁接劳务输出大县。多年来,全县每年都有上万人怀揣苗木嫁接技能前往新疆嫁接枣苗,最多时多达2万余人,他们的足迹遍布新疆南北,为新疆枣业发展和边疆建设做出了重大贡献。目前,有不少人在那里安家落户,承包戈壁滩开发成家庭农场,建成大枣、棉花专业合作社,还有的转型从事餐饮、旅游等行业。

在新疆各地召开的绛县在外人员互助组织成立大会暨座谈会上,县委组织部副部长、县人社局局长、县“凤还巢”计划领导小组副组长兼办公室主任吴志强对各

“凤还巢”互助组织的成立表示热烈的祝贺,向出席会议的各位在外人员代表致以亲切的问候。他详细介绍了近年来家乡绛县在县委、县政府的正确领导下,按照“两乡五区”战略部署,县内县外绛县人齐心协力,励精图治,艰苦奋斗,扎实工作,推动全县经济社会持续、健康发展所取得的重大变化和显著成效。

吴志强希望大家利用好、发挥好联络服务站、互助站的平台作用,在做好互帮互助、抱团发展的同时,广泛宣传家乡,做推介绛县的传播者;多方关注家乡,做发展绛县的参谋者;全力支持家乡,做建设家乡的引路人,为绛县的发展做出力所能及的贡献。

会上,宣读了运城市委、市政府和绛县县委、县政府“致运城城市在外人员的一

封信”;观看了绛县宣传片《欣欣向荣的天下第一县——献给天南地北绛县人》、绛县美食专题片《绛县味道》;并分别为绛县在外人员乌鲁木齐市、石河子、阿克苏、和田联络服务站和绛县总工会关爱在外务工人员乌鲁木齐市互助站授牌,各联络服务站站长、互助站站长作了表态发言。

座谈会上,绛县在外人员代表们畅所欲言,由衷感谢县委、县政府和家乡父老乡亲的关心关爱,纷纷为家乡发展献计献策,表示要共同维护和依靠互助组织,相互帮助,协力发展;关注家乡建设与发展,积极招商引资、招才引智,返乡创业,回报桑梓,共建美好家园。

会议由绛县人社局党组成员李清主持。

## 县市场监管局

### 取缔“三黑”专项整治工作会议召开

本报讯 11月8日,县市场监督管理局召开取缔“黑工厂”、“黑作坊”、“黑窝点”专项整治工作会议,运城市市场监督管理局政治科科长武彦成参加会议。

会上,县市场监管局、公安局分别就我县取缔“三黑”工作情况进行了汇报。市市场监管局对我县“三黑”整治工作给予充分肯定,同时强调事关群众利益问题要高度重视,切实增强人民群众幸福感。

会后,针对古绛市场监管所在执法中发现的一起豆芽违规加工案件,大家来到东吴垃圾场,对没收的3500余斤豆芽及其生产工具、原料等进行集中填埋销毁。本次销毁展现了市场监管局打击“三黑”的能力和决心。

县市场监管局将继续保持打击市场违法犯罪的高压态势,坚持源头严防、过程严管、风险严控,切实保障人民群众身体健康和生命安全。

## 县疾控中心

### 消费扶贫在行动 义买苹果暖人心



服药,无劳动能力,眼看着苹果要烂在地里。

在近期的入户走访中得知这一情况后,绛县疾控中心驻村工作队和帮扶干部迅速行动,帮助高任强联系苹果销路,并向中心领导及时汇报,发起了苹果爱心义买行动。

11月13日,中心广大机关干部职工积极响应,争先恐后下单,你10斤我20斤的纷纷加入义买爱心苹果的行列中,短短一天时间就帮高任强销售苹果2550斤,彻底帮他一家人解决了苹果滞销问题。

活动的开展,极大的调动了贫困户发展产业的积极性,增强了贫困户自我造血功能,真真切切帮助贫困户开启了劳动致富的大门。

本报讯 今年秋季,家住大交镇梅村建档立卡贫困户高任强家里的苹果喜获丰收,按说这是个大好事,但他却犯了愁,早该登门的果商迟迟不见踪影,一家四口人,两个儿子又有精神疾病需长期

### 县交警积极开展电动车道路交通违法行为专项整治行动

本报讯 为进一步加强二轮、三轮、四轮电动车道路交通管理,有效预防和减少因电动车道路交通违法行为引发的交通拥堵、事故。绛县公安局交通管理大队积极制定整治详细方案,召开专题会议,周密部署,合理安排勤务,在全县范围内开展为期一个月的电动车道路交通违法行为专项整治行动。

行动中,采取整治与宣传、固定执勤与机动巡逻、治理与排查相结合的工作措施,以二轮电动车、三轮电动车、低速电动四轮车为整治重点;以辖区举办各类活动、集会时,产生大量非机动车、行人交通量的高峰时段为重要时段;以建城区、汽车站、医院、

商城、超市等周边繁华路段为重点路段;以电动车闯红灯、逆行、违法载人、占用机动车道、人行横道行驶等交通违法行为为整治重点。

整治过程中,按照“以人为本、突出重点、依法整治、妥善推进”的原则,严查各类交通违法行为,做到发现一起,查处一起,教育一起,在全县范围内形成严管、严查的高压态势。同时,宣传民警利用微博、微信、今日头条、短信等媒介,倡导广大群众摒弃交通陋习,远离交通违法,自觉遵守交通规则。

截止目前,共出动警力160余人次,查处电动车违法行为160起,闯红灯80起,不按规定车道行驶157起,进一步净化了县城道路交通环境。

## · 乡镇动态 ·

### 郝庄乡

### 传达贯彻省委十一届九次全会暨全县干部大会精神

本报讯 11月11日,郝庄乡召开会议,传达学习省委十一届九次全会和全县干部大会精神。

会上,乡党委副书记、乡长席枫结合对省委十一届九次全会精神和全县干部大会精神的认识体会,与大家进行了学习交流。

会议要求,学习贯彻省委十一届九次全会精神和全县干部大会精神,是当前和今后一个时期的重要政治任务。大家要列出专题,分批分类研学,确保取得实效,切实把全乡党员干部的思想和行动统一到省委的部署要求上来。

乡党委书记白菁杰在讲话中强调,要扎实做好“不忘初心、牢记使命”主题教育的各项工作,用主题教育统领全乡各项重点工作;要对照目标,仔细梳理、认真查摆,有针对性地补齐短板和不足;要高标准做好脱贫攻坚工作,不断夯实脱贫基础,持续提升脱贫质量;要严密做好护林防火,立足于“防”,严控火源上山入林,加强对重点林区的检查巡查,加大宣传教育引导,在全区营造浓厚的护林防火氛围。

会议还对农村党员“两评一考”、脱贫攻坚工作进行了安排部署。

### 安峪镇

### 传达贯彻省委十一届九次全会暨全县干部大会精神

本报讯 11月12日,绛县安峪镇召开镇村干部会议,传达贯彻省委十一届九次全会暨全县干部大会精神,对近期重点工作进行安排部署。

会上,镇党委副书记、代镇长李勃就省委十一届九次全会暨全县干部大会精神进行了传达,组织委员陈婷对在“不忘初心、牢记使命”主题教育中做好农村党员“两评一考”工作进行了动员部署。

镇党委书记焦红涛指出,2019年已剩不到两个月的时间,第二批主题教育也已进入最后一个月,越到最后面临的形势任务越严峻,越能检验各村开展工作的质量和成效。他要求,广大党员干部和各村要

贯彻落实好本次会议精神,一要认真学习,深刻领会,继续抓紧学习教育。认真传达学习中共山西省委十一届九次全会精神,切实把学习成效转化为推动发展的生动实践。二要强化措施,狠抓落实,持续推进各项重点工作。做好农村党员“两评一考”、环境卫生整治和民生工作,并进一步做好全镇散煤清洁化治理。三要突出重点,攻坚克难,圆满完成本年度目标任务。各党员干部务必抓好工作重点,讲实话,办实事,出实效,提升人民幸福感、获得感、归属感。

会议还对全镇城乡居民医疗保险征缴工作、环境卫生整治工作及散煤专项整治工作等进行了具体安排。